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3101_002_01  Dobšice  
 

Podklady 

• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod   

• Vybrané údaje z provozní evidence ČEVAK, a.s. (2010) 
 
 

Obec Dobšice je místní částí obce Bezdědovice a nachází se 3 km severně od města 
Blatná. Počet trvale bydlících obyvatel je 35. Počet domů pro trvale bydlící obyvatele je 14. 
Počet rekreačních chalup je v obci 15. Počet rekreantů v  obci je cca 30. 

Vodovod 

V obci Dobšice jsou trvale i přechodně bydlící obyvatelé zásobováni pitnou vodou 
především z domovních studní.  Množství vody v těchto studních je dostatečné z části. 
V období sucha, u 1/5 studní není množství vody dostatečné. Kvalita vody ve studních je 
dobrá. Po povodních musela být 1/3 studní vyčištěna, kvalita vody byla přechodně špatná. 

V osadě se nachází dva rybníky. 
 
 

****** 
 
Výhledově, okolo roku 2010 -2015 obec předpokládá s výstavbou vodovodu.  Obec 

by se napojila na vodovodní síť v obci Bezdědovice na vodojem 2x250m3 pro město Blatnou. 
Zdrojem pro vodojem je Vodárenská soustava Jižní Čechy. Celková délka vodovodní sítě 
bude asi 1.350 m z materiálu lPE ve světlostech DN 100-50. Vzhledem k situování vodojemu 
je možné uvažovat s gravitačním napojením.  
 
Kanalizace  

 
Obec Dobšice nemá v současnosti vybudovaný systém kanalizace. Odpadní vody 

jsou zachycovány v bezodtokých jímkách, odkud se vyvážejí na zemědělsky využívané 
pozemky. Část objektů má zřízeny domovní septiky s přepadem do podmoků. 

 
 Dešťové vody jsou odváděny systémem příkopů, struh a propustků do místní 
vodoteče, která ústí do Silnického rybníka. 
 

****** 
 
S ohledem na velikost této místní části není investičně ani provozně výhodné budovat 

čistírnu odpadních vod a kanalizační síť. Proto bude nezbytné zajistit rekonstrukci stávajících 
jímek nebo výstavbu nových akumulačních jímek pro zachycování odpadních vod. 
Výhledově budou veškeré odpadní vody akumulované v bezodtokých jímkách likvidovány na 
čistírně odpadních vod města Blatná. (Případné vybudovaní kanalizace by bylo s gravitačním 
napojením na ČOV Bezdědovice – délka kanalizace by byla 1780m.)  


